

సర్వాయి పాపన్నను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి



సర్వాయి పాపన్న చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి, తదితరులు

కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి

సంగారెడ్డి కలెక్టర్, ఆగస్టు 18: బడుగు, బలహీన వర్గాలు సర్వాయి పాపన్న పోరాట పటిమను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కలెక్టర్ వల్లూరి క్రాంతి అన్నారు. ఆదివారం కలెక్టర్ ఓఫీస్లో వెనకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుడి సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 874వ జయంతిని సునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల కలెక్టర్, పరిశ్రమల మౌలిక సౌకర్య సదుపాయాల కల్పన వైర్లన్

నిర్మాణము ప్రకారం హాజర్ జ్యోతి ప్రజలు లన చేసి సర్వాయి పాపన్న చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బహుజన రాజ్యాన్ని స్థాపించిన మొట్టమొదటి వీరుడు వల్లూరి క్రాంతి అన్నారు. ఆదివారం కలెక్టర్ ఓఫీస్లో వెనకబడిన తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షుడి సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 874వ జయంతిని సునంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాల కలెక్టర్, పరిశ్రమల మౌలిక సౌకర్య సదుపాయాల కల్పన వైర్లన్

కార్యకర్తలకు అండ బీఆర్ఎస్

మనూరు, ఆగస్టు 18: కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ అండగా ఉంటుందని నారాయణఖేడ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మనగిరెడ్డి భూపాలరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మనూరు జడ్పీటీసీ నివాసంలో మండల పరిషత్లోని మామిడి గ్రామానికి చెందిన పట్టణ సౌఖ్యకామ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద మంజూరైన రూ.29,500 చెక్కును కుటుంబ సంక్షేమ అంశంపై పంపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని, నిరంతరం అండగా ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఆంధ్ర తరం మండల పరిషత్లోని శరీర్ గ్రామానికి



చెక్కు అందజేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డి

చెందిన కారడకు సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద మంజూరైన రూ.25వేల చెక్కును అందజేశారు. కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని, నిరంతరం అండగా ఉంటూ సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. ఆంధ్ర తరం మండల పరిషత్లోని శరీర్ గ్రామానికి

పంట రుణమాఫీకి దరఖాస్తు చేసుకోవాలి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 18: రుణమాఫీ కాని రైతులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని వ్యవసాయాధికారులు సూచించారు. దరఖాస్తులను సంబంధిత వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు అందజేయాలని పేర్కొన్నారు. సమాచార దరఖాస్తు ఫారంలో పూర్తి వివరాలతో పాటు

కుటుంబ సంక్షేమ అంధరి ఆధారితాధులు (పేరు సవరణ కోసం ఈ ఆధారితాధులకు తప్పనిసరి), కొత్త రేషన్ కార్డు అప్లోడ్ చేయడం (ఉన్నట్లో), పట్టణాల పాను పుస్తకం, రుణ ఖాతా పుస్తకం, 9 డిసెంబర్ 2023 నాటికి రుణ ఖాతా వివరాల కోసం 1 డిసెంబర్ 2023 నుంచి నేటి వరకు స్టేట్ మెంట్) వివరాలతో కూడిన దరఖాస్తును మండలంలోని ఆయా రైతు వేదికలో ఏకాగ్రత అందజేయాలని సూచించారు.

మృతదేహం లభ్యం.. కేసు నమోదు

బోల్లారం, ఆగస్టు 18: వ్యక్తి మృతదేహం దేహం లభ్యమైన పుటన ఆదివారం బోల్లారం మున్సిపాలిటీ పరిషత్లోని కేబిఆర్ కాలనీ సమీపంలో దోచువనకుంది. చివరికి దశరథ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కేబిఆర్ కాలనీ సమీపంలోని సిమెంట్ రింగరు వద్ద

35 నుంచి 40 ఏండ్ల మధ్య వయసు గల వ్యక్తి మృతదేహం వది ఉందని సమాచారం రాగా పోలీసులు వెళ్లి పరిశీలించారు. రెండు రోజుల క్రితం మృతి చెంది ఉండవచ్చని భావించి, మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టు నిమిత్తం పటానెరు ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. హైదరాబాద్లోని అమీర్ పేటకు చెందిన వ్యక్తిగా గుర్తించారు. తన ఇంటివద్ద వ్యక్తి హరిప్రసాద్ ఇచ్చిన పిర్కాయ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వైస్ దబ్బలు వాడుకున్నాడని కిడ్నాప్

జిన్నారం, ఆగస్టు 18: జిన్నారం మండలం సోమిపల్లి గ్రామంలోని చల్ల వైస్లో క్యాబ్ డ్రైవర్ పని చేసే మన్నె సరే కేసు వైస్ యాజమాన్యం కిడ్నాప్ చేసినట్లు బాధితుని భార్య వీడియో సోషల్ మీడియాలో ఆదివారం హాట్ టాప్ చేసింది. చివరకు పోలీసులు రంగప్రవేశం చేయడంతో కిడ్నాప్ పనుల గురించి సరే సామంతం జిన్నారం పోలీస్ స్టేషన్కు వచ్చి జరిగిన వివరాలన్ని మీడియాకు వివరించారు. ఆయన మాటల్లోనే.. 'సోలెట్లో వల్ల వైస్ను శనివారం ఉదయం ఓవెన్ చేసి కొంటర్లో కూర్చుంటే దగా ఇద్దరు అంతరింపు వచ్చి తెళ్ళో తేడా పర్చిందని తనను బోల్లారం-జిన్నారం వచ్చి స్థాలోని వారి ఆఫీసుకు తీసుకెళ్లారు. తాను రూ.8లక్షలు వాడుకున్నానని, ఇద్దరు అంతరింపు కూడా వైస్ దబ్బలు వాడుకొని

నల్లలి లక్షలు తక్కువ మాఫియన్లు బెదిరించారు. నా నుంచి రూ.వది లక్షలు తీసుకున్నారు. తన బ్యాంకు స్టేట్ బెండ్, లావాదేవీల వివరాలు, ఫోన్ డాటా పూర్తి వివరాలు వైస్ యాజమాన్యానికి ఇచ్చిన. రాత్రింకా కన్స్ట్రక్ట్ జరుగుతున్న బిల్డింగ్ వద్ద ఉందించి వచ్చిన వాళ్లు వచ్చినట్లు కట్టలు, రాడ్లతో కూర్చుంటే వాళ్లు బంధువులు ఫోన్ చేస్తూ మాట్లాడించారు.. కానీ ఎక్కడున్నది చెప్పాడని బెదిరించారు. ఆదివారం మధ్యాహ్నం జిన్నారం సీబి సుధీర్ కుమార్ ఫోన్ చేయడంతో తనను సామంతం జిన్నారం పోలీస్ స్టేషన్కు తీసుకొచ్చారు. తమకు పెద్ద పెద్ద పని చర్యలు కూడా ఏమీ చేయలేదని బెదిరించారు.' అని బాధితుడు మీడియా ముందు వాపోయాడు. బాధితుడు మన్నె సరేకి ఇచ్చిన రూ.8లక్షలు వాడుకున్నానని, ఇద్దరు అంతరింపు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్నకు ఘన నివాళి

బలహీన వర్గాల్లో చైతన్యం, వారి అభ్యున్నతికి పాటుపడిన సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జయంతిని జిల్లా వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. కల్లు గీత కార్మిక సంఘం, గౌడ సంఘాలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల అధ్యక్షుల ఆదివారం ఆయన చిత్రపటాలు, విగ్రహాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ పోరాట స్ఫూరిని సమర్థించుకున్నారు. ఆయన ఆదర్శంగా దట్టి హక్కుల సాధనకు పోరాడాలని విలువలను చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా పలు చోట్ల ఆయన విగ్రహాల ఏర్పాటుకు స్థలాలు అందించారు.



సంగారెడ్డి: నివాళులర్పించిన గౌడ సంఘం నాయకులు



అమీన్ పూర్: నివాళులర్పిస్తున్న డిప్యూటీ సర్పంచ్, నాయకులు



సదావివేక: నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



హత్మూర్: చేపులపల్లిలో గౌడకులస్తుల నివాళి



చలేపల్లి: గౌడ సంఘం అధ్యక్షులలో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు, ప్రజలు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

ఆవిష్కరణలు అదుర్స్



కందిలోని ఐఐటీహెచ్లో పూజారీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఫెయిల్లో విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్ బీవీఎస్ మూర్తి

డి. మొదటి విజేతలకు రూ.20వేలు, ద్వితీయ విజేతలకు రూ.10 వేలు, తృతీయ బహుమతి విజేతలకు రూ.5 వేల చెక్కును ఐఐటీహెచ్ డైరెక్టర్ బీవీఎస్ మూర్తి అందజేశారు. యాంటీ స్టేట్ డివిజన్ (మొదటి బహుమతి) మేధుర్ జిల్లా బోల్లారంలోని ఆర్మీ పబ్లిక్

స్కూల్ తోమ్మిడో తరగతి విద్యార్థులను నిహారిక, శివాంగి నాలుగు చక్రాల వాహనాలు సందర్శన కోసం యాంటీ స్టేట్ డివిజన్ తయారు చేశారు. కార్డు, లాబిలు ఇతర భారీ వాహనాలను సందర్శన కోసం డైరెక్టర్ బీవీఎస్ మేధుర్ జిల్లా బోల్లారంలోని ఆర్మీ పబ్లిక్ తరగతి విద్యార్థులను నిహారిక, శివాంగి



మొదటి బహుమతి పొందిన బోల్లారం ఆర్మీ పబ్లిక్ స్కూల్ తోమ్మిడో తరగతి విద్యార్థులను నిహారిక, శివాంగి



విద్యార్థుల ఆవిష్కరణలు తెలిపిస్తున్న ఐఐటీహెచ్ సిబ్బంది

వైభవంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠ

అమీన్ పూర్, ఆగస్టు 18: మున్సిపల్ పరిషత్లోని దుర్గాదేవాలయ నాగలింగేశ్వర స్వామి అలయంలో ఆదివారం వినాయక స్వామి, సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా సేవ చేయడంతో

చూడగలగడం లేదని హత్మూర్ గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎప్పుడువడితే అప్పుడు కరెంటు కోతలు విధిస్తున్నారని వాపోతున్నారు. వారం రోజులుగా కోతలు విధిస్తుండడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతు

నామనీ, ఎందుకు కరెంట్ పోతున్నదని తరం విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని ఆదేశాలు పంపించారు. విద్యుత్ అధికారులు, సిబ్బందిని ప్రత్యేక జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని చెబుతున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏదో ఒక మరమ్మత్తు పనులు చెబుతూ విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలిగిస్తున్నారని, ఇప్పటికైనా వాపోతున్నారు. వారం రోజులుగా కోతలు విధిస్తుండడంతో తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతు

మరమ్మతుల పేరుతో కరెంటు కోతలు!

గమ్మడిదల, ఆగస్టు 18: ప్రసిద్ధ శైవక్షేత్ర మైన బొంతపల్లి భద్రకాళీ సమేత వీరభద్ర స్వామి అలయంలో హైదరాబాద్ స్కాల్ క్యాంప్ న్యాయమూర్తి, వరంగల్ జిల్లా మాజీ సీట్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆదివారం మండలంలోని వీరగురూడెంలోని బొంతపల్లి వీరభద్రస్వామి అలయంలో హైదరాబాద్ స్కాల్ క్యాంప్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి నందికొండ నర్సింగరావు, వరంగల్

వీరభద్రస్వామి సన్నిధిలో జడ్డీ పూజలు

జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ నందికొండ రీతిక స్వామి వారి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. భద్రకాళీ అమ్మవారికి కుంకుమార్చనలు చేశారు. అనంతరం అర్చకులు వారికి ఆశీర్వాదాలు అందజేశారు. ఈ వో శివరేగంపా, ఆలయ పర్యవేక్షకులు సోమయ్యల అధ్యక్షులతో వారికి ఆలయ మరమ్మత్తులలో సత్కారాలు నిర్వహించారు. ఆలయంలోని వచ్చిన భక్తులకు అన్న దానం చేశారు.

డాక్టర్ హత్య వ్యాధులను కలిచివేసింది

రామవంధ్రాపురం, ఆగస్టు 18: డాక్టర్ హత్యపై జరిగిన హత్యాకార ఘటన ప్రతి ఒక్కరి హృదయాలను కలచివేసిన మాజీ సైని ఎంపీ ప్రభాకర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం తెల్లవారే మున్సిపాలిటీ పరిషత్లోని ఆంబెద్కర్ కాలనీ నుంచి ఇంద్రానగర్ కాలనీ వరకు క్యాండీల్ రౌలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పచ్చి బెంగాల్ లో ఓ వైద్యుని ద్వారా జరిగిన ఘటన అమానుషమని, నిందితులను వెంటనే కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. వైద్యుని న్యాయం జరిగినా బోంబులు కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. న్యాయ వ్యవస్థను బలరామ్ డిమాండ్ చేశారు.



చలేపల్లి: గౌడ సంఘం అధ్యక్షులలో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు, ప్రజలు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు



కోపేర్: జహీరాబాద్లో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

మైక్రోఅల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్

హైదరాబాద్ సుచిత్రలోని సెయింట్ ఆండ్రూ హైస్కూల్ విద్యార్థులు రిథిమా సినిమా, మయూర, అనన్య కలిసి మైక్రో అల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్ అయిర్ ప్యూరి ఫిక్షన్ ను తయారు చేశారు. అధిక ఉష్ణోగ్రతలు, తేమ వాయు కాలుష్యంతో గ్లోబల్ అంతర్గత వాయు కాలుష్యం పెరుగుతుంది. గ్లోబల్ అంతర్గత వాయు కాలుష్యం తగ్గించి గాలి శుద్ధి చేసేందుకు మీలాగా మైక్రో అల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్ అయిర్ ప్యూరిఫికేషన్ యంత్రాన్ని మీరు రూపొందించారు. రెండు ట్యాంకులుగా ఉండే ఈ యంత్రంలో ఒకటో కంటైనర్ నుండి అల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్ అయిర్ ప్యూరిఫికేషన్ యంత్రాన్ని మీరు రూపొందించారు. రెండు ట్యాంకులుగా ఉండే ఈ యంత్రంలో ఒకటో కంటైనర్ నుండి అల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్ అయిర్ ప్యూరిఫికేషన్ యంత్రాన్ని మీరు రూపొందించారు. రెండు ట్యాంకులుగా ఉండే ఈ యంత్రంలో ఒకటో కంటైనర్ నుండి అల్ట్రా ఫస్ట్ సస్టెయినుబుల్ అయిర్ ప్యూరిఫికేషన్ యంత్రాన్ని మీరు రూపొందించారు.

విద్యార్థులు స్కూలల్లో, లక్ష్య రియల్టర్లు, దవాఖానాలు, షాపులలో మాల్ట్రోలో ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడం, ఎయిర్ కండిషనింగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అయ్యే కోల్డ్ ఫ్లో కార్పొరేషన్ తగ్గించేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ యంత్రాన్ని రూపొందించారు. ఇవి ఉష్ణోగ్రతలను తగ్గించి చల్లటి గాలివచ్చేలా ఎయిర్ కండిషనింగ్, కూలింగ్ యూనిట్లు పనిచేసేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ను అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సిస్టమ్ పూర్తిగా ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడంలో మంచి జవాబు కలిగి ఉన్న మేర చల్లదనం వచ్చేలా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ పనిచేస్తుంది. తమ ఆవిష్కరణకు ఐఐటీ హెచ్ దక్కడంపై విద్యార్థులు స్కూలల్లో, లక్ష్య రియల్టర్లు, దవాఖానాలు, షాపులలో మాల్ట్రోలో ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడం, ఎయిర్ కండిషనింగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అయ్యే కోల్డ్ ఫ్లో కార్పొరేషన్ తగ్గించేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ యంత్రాన్ని రూపొందించారు. ఇవి ఉష్ణోగ్రతలను తగ్గించి చల్లటి గాలివచ్చేలా ఎయిర్ కండిషనింగ్, కూలింగ్ యూనిట్లు పనిచేసేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ను అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సిస్టమ్ పూర్తిగా ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడంలో మంచి జవాబు కలిగి ఉన్న మేర చల్లదనం వచ్చేలా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ పనిచేస్తుంది. తమ ఆవిష్కరణకు ఐఐటీ హెచ్ దక్కడంపై విద్యార్థులు స్కూలల్లో, లక్ష్య రియల్టర్లు, దవాఖానాలు, షాపులలో మాల్ట్రోలో ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడం, ఎయిర్ కండిషనింగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అయ్యే కోల్డ్ ఫ్లో కార్పొరేషన్ తగ్గించేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ యంత్రాన్ని రూపొందించారు.

విద్యార్థులు స్కూలల్లో, లక్ష్య రియల్టర్లు, దవాఖానాలు, షాపులలో మాల్ట్రోలో ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడం, ఎయిర్ కండిషనింగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అయ్యే కోల్డ్ ఫ్లో కార్పొరేషన్ తగ్గించేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ యంత్రాన్ని రూపొందించారు. ఇవి ఉష్ణోగ్రతలను తగ్గించి చల్లటి గాలివచ్చేలా ఎయిర్ కండిషనింగ్, కూలింగ్ యూనిట్లు పనిచేసేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ను అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సిస్టమ్ పూర్తిగా ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడంలో మంచి జవాబు కలిగి ఉన్న మేర చల్లదనం వచ్చేలా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ సిస్టమ్ పనిచేస్తుంది. తమ ఆవిష్కరణకు ఐఐటీ హెచ్ దక్కడంపై విద్యార్థులు స్కూలల్లో, లక్ష్య రియల్టర్లు, దవాఖానాలు, షాపులలో మాల్ట్రోలో ఉష్ణోగ్రతలను నియంత్రించడం, ఎయిర్ కండిషనింగ్ ద్వారా ఉత్పత్తి అయ్యే కోల్డ్ ఫ్లో కార్పొరేషన్ తగ్గించేందుకు మీలాగా డైనమిక్ టెంపరేచర్ మేనేజ్మెంట్ యంత్రాన్ని రూపొందించారు.

నాయకులకు సన్మానం

బోల్లారం, ఆగస్టు 18: శ్రావణమాసం సందర్భంగా ఆదివారం ఆర్మీపూర్లో కార్పొరేటర్ పుష్పానగళ్ల అధ్యక్షులలోని దర్శనాని బోనాల ఉత్సాహాల్లో బోల్లారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ నాయకులు బాలసుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి, రాష్ట్ర కార్మిక నాయకుడు ముద్దూరి అప్పారావు దర్శనం చేశారు. భారతీయగర్లోని బొంబాయికాలనీలో ఉన్న నల్ల పోచమ్మను ప్రాతిమాజీ వైర్లన్ భూపాల రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సింధూరారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదర్శరెడ్డి, సర్పంచ్ దర్శనం చేశారు. రాత్రి పలు యువజన సంఘాలు అమ్మవారి తొట్లను ఊరేగింపు పోతున్నాయి. కార్పొరేటర్ ఆలయ బోనాలను తీసుకువచ్చి అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఐదుగుళ్ల పోచమ్మ ఉత్సాహాల్లో, ప్రాతిమాజీ వైర్లన్ భూపాలరెడ్డి, కార్పొరేటర్ పుష్పానగళ్ల, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్మిక పార్టీలు.

ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలి

అమీన్ పూర్, ఆగస్టు 18: ప్రభుత్వ భూములను కాపాడాలని అమీన్ పూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సుబ్బయ్య లింగం గౌడ్, పట్టణ భూ సంస్థ రెడ్డి తహసీల్దార్ రాధకు వివేచన ప్రకారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పరిషత్లోని సర్వే నంబర్ 783, 787లో ప్రభుత్వ భూమిలో సర్వే చేసి హద్దులను నిర్ధారించాలని కోరారు. బీరంబూరులో శంభునిగల్ స్రలం సర్వే నంబరు 783లో 20 గుంటలు, 767లోనే 3 గుంటలను కొంతమంది వ్యక్తులు ఆక్రమించారని తెలిపారు. దీనిపై తహసీల్దార్ నుండి సర్వే చేసినట్లు ప్రభుత్వ భూములపై విచారణ చేయమని తెలిపారు.

బైకును ఢీకొన్న బస్సు: మహిళ మృతి

కోపేర్, ఆగస్టు 18: చర్చిలో ప్రాసక్కు బైక్కు వెళ్తున్న మహిళను బస్సు ఢీకొట్టడంతో మృతిచెందింది. ఎస్పీ కాశీబాద్ కడనం ప్రకారం.. అల్లూరి గ్రామానికి చెందిన మేన్మీలలు తన బైక్ను స్టాల్ సిటీపై మెగ్గిలింగ్ సువర్ (76)తో ఆదివారం ఉదయం చర్చికి బయలుదేరాడు. అల్లూరి దర్గా సమీపంలో 65వ జాతీయ రహదారి గుండా వచ్చి వైపును వెళ్తుండగా వెనక నుంచి వచ్చిన కార్మిక ఆఫీస్ బస్సు బైకును ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఇద్దరు కిందపడిపోయారు. సువర్ తల్లుడు నుంచి ఓ ట్రైరు వెళ్లడంతో ఘటనా స్థలంలోనే మృతిచెందింది. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టు నిమిత్తం జహీరాబాద్ దవాఖానాకు తరలించారు. ఆమె కుమారుడు భూపతిపేట పక ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

భక్తికర్ణులతో లక్ష బిల్వార్లు

కోపేర్, ఆగస్టు 18: మండలంలోని బడవేటి రాజస్వామి ఆలయంలో శ్రావణ మాసోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఆదివారం వేడుకలను పురస్కరించుకొని శివుడి విగ్రహానికి, ఉత్సవ విగ్రహాలకు లక్ష బిల్వార్లు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శివుడి పేరున సహస్ర నామాలను పఠిస్తూ స్వామివారికి బిల్వం ప్రణామన సమర్పించారు. లక్ష బిల్వం ప్రణామన సమర్పించారు. ఆలయంలో భక్తికర్ణులతో కుంకుమార్చన చేశారు. ఈ సందర్భంగా భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.